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ATA Nº 0 /CCCBL-LS/UFFS/20217
ATA DA ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO COLEGIADO DO CURSO de graduação em 6

CIÊNCIAS BIOLÓGICAS - LICENCIATURA

  Ao oitavo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas e trinta minutos
 , por meio de videoconferência, reuniram-se os integrantes para a sexta reunião ordinária do

Colegiado do Curso de Graduação em Ciências Biológicas - Licenciatura. Participaram da
  reunião o Coordenador Interino Alexandre Monkolski, os docentes Aline Pomari Fernandes, 

Carlos José Raupp Ramos, Claudia Giongo, Gian Machado de Castro, Roberson Dibax, o
Técnico de Administrativo Diogo Jose Siqueira, as discentes Biani Fátima Mulinetti, Letícia

  Maria Polli Kades, Valeria Cristina Gomes Garcia. Iniciou-se a reunião com os informes. 1.
Informes: Professor Alexandre informou que foi aberto edital para a organização do processo
eleitoral e não houve inscrições de chapas suficientes para que ocorresse a eleição conforme
previsto no edital. Não havendo preenchimento de critérios para seguir com o processo
eleitoral, a Coordenação Acadêmica indicou sob consulta o professor Alexandre Monkolski
quanto ao interesse em assumir a Coordenação do Curso junto ao professor Roberson Dibax
como Adjunto, houve resposta positiva e a homologação será realizada no próximo Conselho

 Asde Campus. 2. Pauta: 2.1 Aprovação das Atas 1, 2, 3, 4, 5 e 6 CCCBL-LS/UFFS/2021: 
atas foram encaminhadas com a convocação para apreciação prévia. O Colegiado APROVOU
as Atas 1 CCCBL-LS/UFFS/2021, 2 CCCBL-LS/UFFS/2021, 3 CCCBL-LS/UFFS/2021, 4
CCCBL-LS/UFFS/2021, 5 CCCBL-LS/UFFS/2021, 6 CCCBL-LS/UFFS/2021 mediante
correções de ordem de digitação, não havendo solicitação de alterações dos textos. 2.2 P
rocesso de Redistribuição professor Reginaldo de Oliveira Nunes - Universidade Federal

 Professor Alexandre expôs parte do processo de redistribuição que foide Rondônia:
encaminhado com a convocação para apreciação prévia, expôs também o perfil do docente.
Os participantes fizeram considerações a cerca do currículo do docente Reginaldo de Oliveira
Nunes, sendo constatado ser um currículo de excelente nível e que se encaixaria nas
demandas correntes do curso, mas foram unânimes em afirmar que as fases correntes estão
supridas e que o curso necessita atender as demandas que estão por vir. Tendo em vista o
curso ter inciado com poucos docentes na expectativa de novas contratações, o que não
ocorreu e, chegando as fases específicas, os docentes do curso ficarão sobrecarregados,
tendo que assumir também outros componentes que não são de suas áreas específicas. O
Colegiado INDEFERIU a solicitação de redistribuição por não haver código de vaga disponível
a princípio, reiterando a necessidade de que novas vagas sejam abertas para o Curso de
Ciências Biológicas, com a finalidade de suprir as demandas específicas do curso que estão
descobertas no momento.  O Colegiado sugeriu que apesar do2.2.1 Encaminhamento:
indeferimento a princípio ser por conta da falta de código de vaga, a justificativa para não
aceitar o perfil do docente seja encaminhada para a Coordenação Acadêmica visando informar
as necessidades específicas do curso e a urgência em solicitar novos códigos de vagas.
Parecer com o indeferimento será emitido e encaminhado para anexação ao processo de
redistribuição.   Professor Alexandre informou2.3 Reposicionamento dos membros do NDE:
que tendo em vista a dispensa do professor Ricardo Key Yamazaki da coordenação do curso



para assumir função na pós-graduação, ele deixou de fazer parte do NDE do curso
anteriormente como membro nato, sendo necessário o Colegiado reposicioná-lo agora como
docente do domínio específico. O Colegiado APROVOU A indicação de reposicionamento do
docente Ricardo Key Yamazaki com membro do NDE do curso de Ciências Biológicas,
assumindo cadeira no domínio específico do núcleo.  O2.3.1 Encaminhamento:
reposicionamento do docente Ricardo Key Yamazaki será encaminhado para a alteração da
Portaria que institui a composição do NDE do curso. 2.4 Indicação do coordenador titular e

 Professor Alexandre informou que a convite o professor Ricardo Keyadjunto de estágios:
Yamazaki aceitou assumir a Coordenação de Estágio do curso junto a professora Silvia
Romão que atuará como Coordenadora Adjunta de Estágio. Após consultas entre os docentes,
a nova composição do Colegiado a ser encaminhada para homologação no Conselho de
Campus é: Alexandre Monkolki - Coordenador; Roberson Dibax - Coordenador Adjunto;
Docentes: Aline Pomari fernandes - Titular e Luisa Helena Cazarolli - Suplente; Gian Machado
de castro - Titular e Vivian Machado de Menezes - Suplente; Claudia Giongo - Titular e
Josimeire Aparecida Leandrini - Suplente; Domínio Conexo: Carlos Jose Raup - Titular e Luis
Carlos de Freitas - Suplente; Domínio Comum: Alexandre Manoel dos Santos - Titular;
Discentes: Maria Eduarda Almeida Turco - Titular e Isabelle Pillar Turco - Suplente; Tainara da
Silva Costa - Titular e Lizandra Padilha Peres - Suplente; Técnicos Administrativos: Diogo Jose
Siqueira - Titular e Andre Martins - Suplente. A nova composição2.4.1 Encaminhamento: 
deve ser encaminhada para a Coordenação Acadêmica, para homologação em Conselho de
Campus. 3. Encerramento: Não havendo mais nada a tratar, as quatorze horas e trinta e cinco
minutos, foi encerrada a sessão, da qual eu, Marcia Regina Maximowski, lotada na Secretaria
Geral de Cursos do Campus Laranjeiras do Sul, lavrei a presente Ata que, aprovada, será
devidamente assinada por mim e pelo Coordenador de Curso.

Marcia Regina Maximowski___________________

________________________Alexandre Monkolski
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